

Главного врача поликлиники №76 Оксану Алешко наградили за вклад в борьбу с коронавирусом

Осенью 2020 года Центральный комитет профсоюза работников здравоохранения РФ учредил памятную медаль «За особый вклад в борьбу с коронавирусом». Этот почетный знак могут получить те, кто принимал непосредственное участие и внес значимый вклад в преодоление пандемии COVID-19. Общественная награда вручается с именованием удостоверением.



На торжественном заседании в администрации Калининского района памятную медаль «За особый вклад в борьбу с коронавирусом» вручили [главному врачу поликлиники № 76 Оксане Валерьевне Алешко](#). По линии профсоюза работников здравоохранения РФ отмечены главные врачи четырех территориальных поликлиник Калининского района.

Это не моя личная медаль, но через меня как руководителя поликлиники она дана всем моим коллегам — докторам, медицинским сестрам, лаборантам — всем, кто непосредственно работал с больными коронавирусом и внес вклад в сохранение жизней и здоровья наших граждан. Я рада, что труд коллектива нашей поликлиники высоко оценен памятной медалью Центрального комитета профсоюза работников здравоохранения.

Поздравляю всех сотрудников поликлиники с этой наградой и хочу поблагодарить за то, что в период испытаний они достойно выполняли и выполняют до сих пор свой долг, — главный врач поликлиники № 76, кандидат медицинских наук, Заслуженный врач Российской Федерации, врач-пульмонолог высшей категории Оксана Алешко.



В 76-й поликлинике, удобно расположенной недалеко от Политеха (на улице Хлопина, дом 11, корпус 1), привыкли лечиться студенты и сотрудники вуза, хотя поликлиника является городской и работает по принципу оказания медицинской помощи по полису ОМС. Однако межучреждение, которое в течение многих лет имело статус «поликлиники для обучающейся молодежи», по договорам с высшими и средними учебными заведениями обслуживает преимущественно студентов (всего 15 вузов и 22 среднеспециальных учебных заведения; только в Калининском районе — 18 колледжей и 2 вуза). В период пандемии большая ответственность легла на плечи врачей, которые работают с такими большими коллективами молодежи.

совместно с руководством Политеха, в частности проректором Грековым и директором студгородка Шнейдером, мы наладили работу и сделали всё, чтобы не допустить распространения коронавируса в том масштабе, в котором это могло случиться, если бы мы не занимались диагностикой, профилактикой, вакцинацией, лечением студентов и сотрудников, не работали в обсервации. Прежде всего, сосредоточили усилия

на ограничительных мероприятиях, направленных на нераспространение коронавирусной инфекции как в общежитиях, так и в образовательном процессе. Общежитиям уделили особое внимание. Поэтажные обходы с выявлением потенциальных заболевших, их своевременная изоляция, проведение вакцинации. Повышенное внимание уделили работе с иностранными студентами: организовали четкую логистику выявления коронавирусной инфекции по приезду в Санкт-Петербург и заселении в общежитие. В течение двух часов после заселения к ним приходили наши медики, делали пцр-тест и, если выявляли вирус, сразу изолировали. Отдельная тема — работа обсерватора. Только в нашей поликлинике студенты Политеха и Лесотехнического университета находились под круглосуточным наблюдением. Ни одна больше поликлиника в городе не работала как обсерватор, — рассказала Оксана Валерьевна.

Благодаря упорной совместной работе и слаженным действиям поликлиники и администрации СПбПУ удалось справиться с этой новой тогда болезнью. Мы благодарим этих самоотверженных людей за работу и неоценимую помощь нам, политехникам! Однако сейчас многим кажется, что ковид отступил, и уже можно не волноваться. Люди расслабились — в общественных местах практически никто не надевает маску, не обрабатывает руки антисептиком. В то время как риск подхватить вирус никуда не делся, и Оксана Алешко напоминает: надо беречь себя. Самая главная задача — ревакцинация. Надо быть наивным человеком, чтобы полагать, что все закончилось. Это не так. Нужно несколько лет проводить своевременную ревакцинацию для того, чтобы сформировался стойкий коллективный иммунитет, ослаб вирус и его патогенные свойства, которые приводят к тяжелому течению болезни и смертельным случаям. В настоящее время это наша миссия, — отмечает доктор Алешко.

Хочется еще раз поздравить Оксану Валерьевну с наградой за вклад в борьбу с коронавирусом, а также с профессиональным праздником — Международным днем пульмонолога, который отмечается 17 мая. Хочется выразить уважение и признательность за то, что Вы посвятили свою жизнь служению здоровью человека. Миссия эта трудна и благородна, требует большой отдачи и сил, постоянной инициативы и высокого профессионализма. Огромное спасибо за Ваш опыт и знания. Желаем больших успехов в Вашем благородном и таком необходимом труде.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.

Текст: Инна Платова

Дата публикации: 2022.05.17

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям